
Ata da 6a REUNIÃO da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura – 

FUMEC. As 11:30min., do dia 09 de Outubro de 2020. Considerando o cenário atual 

de pandemia provocada pela COVID-19 e a suspensão das atividades no Campus da 

Universidade FUMEC por tempo indeterminado, conforme Medida Provisória 

927/2020, a sexta reunião de CIPA – Gestão 2020/2021 foi realizada por meio de 

videoconferência com ajuda do aplicativo MEET. A utilização da citada plataforma 

definida pelo Presidente da CIPA, Professor Fernando da Cruz Coelho, com a 

concordância dos demais componentes da CIPA/FUMEC eleitos e indicados pelo 

empregador para gestão 2020/2021 se deu em função do aplicativo MEET se encontrar 

disponível no ambiente do e-mail institucional da FUMEC, para todos os funcionários 

em atividade. Estiveram participando da reunião, via vídeo conferência, os seguintes 

componentes: Professor Fernando da Cruz Coelho (FACE/Fundação), Adoril Ferreira 

Filho (Fundação), Bruno Martins Moreira Batista (FEA), Eduardo Alves Braga (FEA), 

Sandro Alves Monteiro (Fundação), Professor Otto Herman P. Goecking (FACE), 

Ricardo Dias Leão (FCH), Sumaya Machado Gonçalves (FACE), NÃO 

JUSTIFICARAM AUSÊNCIA OS COMPONENTES DA CIPA CRISTIANO 

GONÇALVES MARINHO COUTO E PAULO HENRIQUE DE SOUSA. Com a 

palavra o Presidente da CIPA Professor Fernando da Cruz Coelho, que agradeceu a 

presença de todos e dando início a Reunião o Presidente da CIPA pediu para o 

Secretário da CIPA, Adoril Ferreira Filho, na condição de Supervisor de Segurança 

Patrimonial da FUMEC, fizesse um breve relato sobre a visita da vigilância sanitária da 

PBH, ao qual, o mesmo informou a todos, que esteve presente ao campus naquela 

oportunidade, onde testemunhou que os protocolos de segurança ao COVID-19 estão 

sendo compridos e a recepção, em especial, no que se refere ao controle de acesso, 

instalado nas Portarias 1 e 2 do Campus da Universidade FUMEC, bem como, na 

entrada das unidades de ensino e do prédio sede, foi bastante elogiada pelas fiscais da 

Vigilância Sanitária da Prefeitura Municipal de Belo Horizonte/MG. Sendo que o Pró-

Reitor de Planejamento e Administração, Professor Márcio Dario, o Coordenador Geral 

do Setor de Apoio Logístico Paulo de Souza Donizetti Fiuza e o Coordenador de 

Comunicação e Marketing César Rafael da Universidade FUMEC acompanharam 

pessoalmente, os citados ficais durante a visita as instalações do Campus da 

Universidade FUMEC. Por outro lado foi observado por este secretário da CIPA, que 

alguns funcionários da Universidade, não estavam fazendo uso da máscara, como os que 

trabalham nos Setores da Secretária Acadêmica e do Contas a Receber. Com a palavra o 



Componente da CIPA, Professor Paulo César, que perguntou a todos os membros da 

CIPA se viram os mapas de risco afixados nas unidades que compõem a Universidade 

FUMEC, pois havia a prévia  necessidade dos os membros  da CIPA darem o devido de 

acordo. Diante disso, o Presidente da CIPA, Professor Fernando da Cruz Coelho pediu 

para que todos atendessem ao pedido e dessem o de acordo se assim entendessem.   E 

todos, após demonstrarem conhecimento dos Mapas de Risco em questão, foram 

unânimes pela aprovação. O Professor Paulo César de Moura informou também que a 

respeito da visita dos fiscais da vigilância sanitária da PBH, que esses também 

parabenizaram a Universidade pela limpeza e afirmaram que até aquele momento, 

nenhuma outra escola de BH estaria no nível da Universidade FUMEC. Com isso, o 

componente da CIPA, Ricardo Dias Leão, além dos citados elogios, parabenizou o Setor 

de Apoio Logístico pelos Mapas de Risco em tela.  Ato contínuo, o Presidente da 

CIPA/FUMEC, perguntou a todos se havia outro assunto que deveria ser tratado. Diante 

da negativa às 11:55 h. a reunião foi encerrada pelo Presidente da CIPA Professor 

Fernando da Cruz Coelho, conforme lavra deste Secretário da CIPA/FUMEC, Adoril 

Ferreira Filho.___________________________________________________________ 
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